



Møte Hana Fau

Sted: Hana skole

Dato: 10.03.22

Tilstede:

1a: Astrid Iren Kalvik

1b: Roar Nygaard

2a: Odd Meling

2b: Lene Espedal

3b: Trine Grøtteland

4a: Anne Lynghammer

4b: Torbjørg H. Dagestad

5a:

5b: Monika Skramstad Dørum

6a:

6b: Ivana Narvestad

7a: Elin Hetland

7b: Graeme Dick

SFO:

Atle Sømme

Referent: Trine Grøtteland

Neste møte: 07.04.22

24/2021-22 Orientering fra skoleledelsen ved Rektor, Atle Sømme

- Oppfølging etter elevundersøkelse pågår.
- Hana er i gang med studenter fra UIS.
- Mitt valg - foreldrekveld planlegges i løpet av våren, mest sannsynlig april.
- Krigen i Ukraina - kort info om hvordan dette håndteres fra skolen. Et av fokusområdene er kildekritikk.
- Sandnes kommune har jod tabletter.
- 17. mars arrangeres "engelsk dag" - snakker engelsk, ungene tar på en slags uniform, lærerne med formelt antrekk, trener på engelsk høflighet.
- Tilbakemelding på at det selges brus og chips til 50 kr på arrangement i regi av FAU. Bør ta en runde i FAU på hvordan vi skal få inntjening fremover - og også utfordre oss på om vi kan ha andre type arrangement og gjerne uten servering av sukker. Pga avlyst 17. mai de to siste årene, har det vært lite inntekter.
- Vårsamling / påskekudstjeneste 7. april - felles sangsamling i forkant.
- Avslutning 7. trinn er planlagt 16. juni.



25/2021-22 Orientering fra Fau-leder

26/2021-22 Orientering fra arbeidsgruppene:

Utegruppe

Dugnad planlegges 4. mai. Info sendes både via Transponder og ranselpost. Rektor ordner bark/kontainer og sopebil.

Trivselsgruppe:

Karneval planlagt neste år. Vurdere andre arrangement neste år. Vurdere andre type aktiviteter og gjerne sunnere fokus ift hva som serveres - hvis det må serveres noe.

Trafikkgruppe

Trafikkvaktene er over for dette skoleåret, og tradisjonen tro vil FAU belønne vaktene med gavekort på kino. Trine sjekker antall med Rolf Arne.

17. mai gruppe

Planlegging pågår i samarbeid med klassekontaktene på femte trinn.

Natteravn

Elin sjekker status

Økonomi

Wilfred sjekker opp mulighet for vipps på 17. mai.

27/2021-22 Orientering fra samarbeidsgrupper:

SU - møte 24. mars

SMU- møte 24. mars

Eventuelt:

- Innspill om ballbinge eller hinderløype til småtrinnet. Vurdere om det er noe FAU kan sponse.
- Arbeidsbilene ved den nye REMA 1000 tar lite hensyn til elevene i trafikken.
- Rektor sjekker opp sumpen som er på uteområdet - er det mulig å drenere bedre.